

Осінь в Іспанії. Барселона – Валенсія – Мадрид

10 днів – 895 євро
05.09.2019

Київ – Барселона – Фігерас – Жирона – Монсеррат – Валенсія – Мадрид – Сеговія – Толедо – Мадрид – Київ

У вартість входить

Авіапереліт Київ – Барселона / Мадрид – Київ;
8 ночей у готелях; двомісні номери, душ, WC
Харчування – сніданки в готелях;
Проїзд на комфортабельному автобусі за маршрутом;
Супровід гіда;
Екскурсійне обслуговування за маршрутом.

У вартість не входить

Віза за потреби: Для власників небіометричних паспортів – віза 70 євро, для дітей до 18 років, 35 євро для пенсіонерів
Страхування; 10 євро, для пенсіонерів з 60 до 70 років - 15 євро
Вхідні квитки, додаткові екскурсії, проїзд у міському транспорті;
Податок на проживання в курортних містах; оплачується готівкою гідом перед поселенням у готель
Доплата за одномісне розміщення; 290 євро
Користування системою "радіогід"; з розрахунку - 2 євро/день.

День 1 Київ – Барселона

Виліт з Києва о 9:55, рейс PS 991. Прибуття в Барселону в 13:05. Пішохідна екскурсія в готичному кварталі з оглядом Будинку Музики, Кафедрального собору, музею Пабло Пікассо, ринку Бокерія.
Вільний час у центрі Барселони. Переїзд у готель, поселення в готель.

День 2 Барселона

Сніданок. Оглядова екскурсія в Барселоні з відвідуванням Парку Гуель (12 євро) і собору Саграда Фамілія (22 євро), знайомство з районом Ешампле, підйом на видові майданчики на горі Монтжуїк. Вільний час.

День 3 Барселона – Фігерас – Жирона

Сніданок. Вільний час у Барселоні. Для охочих можлива додаткова екскурсія в Жирону і Фігерас (50 євро, включаючи вхідні квитки в театр-музей Сальвадора Далі).

День 4 Барселона – Монсеррат – Валенсія

Сніданок. Вільний час у Барселоні. Для охочих можлива додаткова екскурсія в Монсеррат (35 євро).
Переїзд до Валенсії.

День 5 Валенсія

Сніданок. Екскурсія у Валенсії: знайомство зі Старим містом (Кафедральний собор (вхідний квиток 5 євро), Шовкова біржа, Ринок, площа Мерії) і з Містом Наук і Мистецтв.

День 6 Валенсія – Мадрид

Сніданок. Вільний час у Валенсії для відвідування численних музеїв: Океанографічного парку, Фізичного музею, Художнього музею, Зоопарку.
Факультативна екскурсія «Керамічний рай» (20 євро). Переїзд до Мадрида.

День 7 Мадрид

Сніданок. Велика автобусно-пішохідна екскурсія в Мадриді з оглядом Падаючих веж, стадіону Сантьяго Бернабеу, Пласа де Торос, вокзалу Аточа, Гран Віа, площі Іспанії, Королівського палацу, площ Пласа Майор і Пуерта дель Соль. Вільний час у Мадриді. Для охочих можливе відвідування фламенко (40 євро).

День 8 Мадрид – Сеговія

Сніданок. Вільний час у Мадриді, для охочих можлива додаткова екскурсія в Ескоріал (величний палац епохи Філіпа II) і Сеговію (60 євро, включаючи вхідні квитки в Ескоріал та Алькасар Сеговії).

День 9-10 Мадрид – Толедо – Київ

Сніданок. Вільний час у Мадриді.
Факультативна екскурсія в Толедо (45 євро, включаючи вхідні квитки в Кафедральний собор) з оглядом Арабського, Християнського і Єврейського кварталів. Можливе відвідування музею Прадо.
Вечірній трансфер в аеропорт Мадрида. Виліт до Києва о 2:55.
Прибуття до Києва о 8:00 наступного дня (за розкладом).